

*Klučenický  
zpravodaj*



## Informace z OÚ

### Zastupitelstvo obce dne 20. 6. 2022

- schválilo firmu LAMA PB s.r.o. na dodatečné práce při rekonstrukci MŠ Klučenice

### Zastupitelstvo obce dne 19. 9. 2022

- schválilo výjimku z počtu žáků pro Základní školu a Mateřskou školu Klučenice na školní rok 2022 - 2023
- schválilo Darovací smlouvu na finanční dar od firmy SPORTPROPAG a.s. na výstavbu sportovního hřiště ve výši 500000,- Kč
- schválilo vypracování studie proveditelnosti na čištění odpadních vod ve Voltýřově a v Kosobudech kořenovou ČOV za cenu 40000,- Kč

## Komunální volby 2022

Ve dnech 23. a 24. září 2022 proběhly i v naší obci volby do zastupitelstva obce Klučenice. Volební účast byla 59,32%. Do zastupitelstva se dostali:

Za KDU – ČSL            Ing. Josef Kulas  
                                  Mgr. Václav Vozábal  
                                  Marcela Stehlíková

Za Stranu venkova      Bc. Radek Kicl  
                                  Hana Příbylová

Za Hasiči pro obec      Bc. Martin Petřík  
                                  Ing. Jan Pecka

Za Sdružení nezávislých kandidátů „Za rozvoj a prosperitu obce Klučenice“

Oldřich Žirovnický  
Ota Roušal

## **Odvoz odpadu říjen 2022 až prosinec 2022**

Odvoz odpadu od října 2022 do prosince 2022 bude v následujících termínech:

<b>Čtvrtek</b>	<b>6.10.2022</b>
<b>Pondělí</b>	<b>17.10.2022</b>
<b>Čtvrtek</b>	<b>27.10.2022</b>
<b>Pondělí</b>	<b>7.11.2022</b>
<b>Středa</b>	<b>16.11.2022</b>
<b>Pondělí</b>	<b>28.11.2022</b>
<b>Čtvrtek</b>	<b>8.12.2022</b>
<b>Pondělí</b>	<b>19.12.2022</b>
<b>Středa</b>	<b>28.12.2022</b>
<b>Pondělí</b>	<b>2.1.2023</b>

## **Veřejné osvětlení**

Z důvodu úspor za zdražující se energie, bude přecházet veřejné osvětlení v celé obci ze spínání soumrakovými čidly na spínání časovými hodinkami. Ze stejného důvodu bude v době od 0:30 do 2:30 veřejné osvětlení vypínáno. Aby byly úspory co nejvyšší, již dříve jsme započali s výměnou starých lamp za nové LED (staré měly spotřebu 100 nebo 250 W, nové LED mají spotřebu 30 nebo 50 W).

## **Změna otevírací doby Pošty partner**

Od 1. 10. 2022 se mění otevírací doba Pošty partner v Klučenicích takto:

Pondělí	8:00 – 12:00	12:30 – 16:00
Úterý	8:00 – 12:00	12:30 – 13:30
Středa	8:00 – 12:00	12:30 – 17:00
Čtvrtek	8:00 – 12:00	12:30 – 13:30
Pátek	8:00 – 12:00	12:30 – 13:30
Sobota	zavřeno	
Neděle	zavřeno	

## **Obecní rozhlas**

Obec Klučenice zavedla od ledna roku 2020 tzv. mobilní rozhlas – Hlášení rozhlasu.cz, kde hlášení obecního rozhlasu probíhá formou SMS zpráv na mobilní telefony, případně formou e-mailu. Občané, kteří chtějí dostávat na své mobilní telefony sms zprávy, či e-maily se přihlásí do systému vyplněním dotazníku na OÚ Klučenice s uvedením kontaktu.

## Otvírací doba Sběrného dvora Klučenice

Sběrný dvůr je otevřen každou sobotu od 9,00 do 11,00 hod.

## Společenská kronika

Pokud by si některý z občanů přál být uveden mezi jubilanty, nechť to předem oznámí na obecním úřadu nebo na email knihovny. [Knihovna.klucenice@email.cz](mailto:Knihovna.klucenice@email.cz) do 15. 12. 2022. Zpravodaj vychází každé čtvrtletí.

## Provozní doba knihovny Klučenice

Knihovna je otevřena vždy ve čtvrtek od 16.00 do 17.00 hod.



## Základní škola a Mateřská škola, Klučenice

Prázdniny skončily a je tu opět školní rok, který jsme zahájili ve čtvrtek 1. září. V tento den jsme přivítali za účasti starosty obce pana Stanislava Stoulila naše prvňáčky. Eliška Čmolíková, Zdeněk Gruber, Sofie Holanová, Martin Kokrment, Anna Lacinová, Eliška Navrátilová, Alice Soukupová, Hana Stará, Marie Stará, Milan Svoboda. Všechny je u nás srdečně vítáme a doufáme, že si tady co nejdříve zvyknou a najdou nové kamarády.

Třídní učitelkou v první třídě bude paní Dagmar Šplíchalová. Ve druhé a třetí třídě bude třídní učitelkou Šárka Pokludová. Čtvrtou a pátou třídu povede jako třídní učitelka Bohuslava Skalková. Třídní šestého ročníku bude paní učitelka Kristýna Čandová. Sedmý ročník půjde do nového školního roku s panem učitelem Jiřím Smrčinou. Třídní učitelka osmého ročníku je Eva Záhorová a devátý ročník povede k úspěšnému ukončení školní docházky pan učitel Vaclav Vozábal.

Kromě třídních učitelů bude učit paní učitelka Vendula Berginová anglický jazyk. V sedmé třídě budou mít učitelé k dispozici asistentku pedagoga Kateřinu Richtarovou a v osmém Pavlínu Švejnohovou, která u nás začíná. Ve školní družině bude Hana Dalecká. Školnicí je paní Jana Květová a uklízečkou Jitka Marková. Naši základní školu bude v tomto školním roce navštěvovat 64 žáků.

Do nového školního roku vstupujeme opět se záměrem dále zkvalitňovat výchovně vzdělávací práci a dále zlepšovat podmínky pro vzdělávání. I pro tento rok chystáme zájmové kroužky pro naše žáky – taneční, keramika, výtvarný, angličtina a zobcová flétna, připravujeme zajímavé akce, exkurse, divadla a výlety. Těšíme se i na spolupráci s místními subjekty a chtěli bychom navázat na dobrou spolupráci s Vámi rodiči.

Od začátku školního roku můžete samozřejmě nahlížet na Portál naší školy, kde máte možnost získat informace o škole, rozvrzích, úkolech a známkách. Přístupný je přímo z webových stránek školy. [www.zsklucenice.cz](http://www.zsklucenice.cz), kde jsou další aktuální informace o škole. V průběhu roku nás čeká i projektové vyučování ke Dni Země, ekologické výchově a dopravní výchově. Další dlouhodobé projekty organizované školou: Ovoce do škol a Recyklohraní.

V průběhu prázdnin v naší mateřské škole Zvoneček proběhla rozsáhlá rekonstrukce. Týkala se úplné výměny elektroinstalace, rozvodů vody a odpadů, sociálního zařízení, u vchodu je nová dlažba, připraveny jsou nové dveře do zahrady přímo ze šatny a celá školka je vymalována.

Nad úspěšným zvládnutím všech prací nese záštitu firma LAMA Příbram, která některé specifické práce zadávala dalším firmám, čímž došlo ke zpoždění dodávek a začátek provozu mateřské školy jsme byli nuceni posunout na pondělí 5. září. Nemalý dík patří obci Klučenice v čele s panem starostou, která projekt zadávala a rekonstrukci mateřské školy financovala.

Další poděkování patří všem, kteří se podíleli na úklidu a přípravě třídy pro zahájení výuky. Pracovalo se i o sobotách a nedělích.

Co nového ve ZVONEČKU ?

Celé září jsme se seznamovali s novými dětmi, chodili jsme na houby a nosili plné košíky. Děti měly z úlovku vždy obrovskou radost. Chystáme brigádu na oplocení naší nové zahrady.

7. října 2022. připravujeme „Den otevřených dveří“, kde se pochlubíme novou rekonstrukcí sociálních prostor. Přesné datum upřesníme na našich stránkách školy [www.zsklučenice.cz](http://www.zsklučenice.cz).

Na tento den chystáme s maminkami minibazárek dětského oblečení a obuvi, opékání vuřtů a malé občerstvení pro všechny. Výtěžek se věnuje na vánoční dárky pro děti, které spolu s rodiči nakoupíme. V měsíci říjnu nás také čeká divadelní představení v Příbrami a také další akce, například „Drakiáda“, které se mohou účastnit i děti ze ZŠ spolu s rodiči.

Velký dík patří našim sponzorům:

Pan Bohuslav Segeč – dvě florbalové branky se sítí, p. Jan Lízner – knihovny do MŠ,  
p. Marie Veselá kočárek, p. Přemysl Dušek knihy,  
finanční příspěvek p. Stanislav Žák, p. Lyman Zamora, p. Luboš Řezník, OÚ Klučenice,  
OÚ Milešov, Zemědělská Klučenice a.s., MS Klučenice, SDH Klučenice, Honební společenstvo  
Krásná Hora nad Vlt.

Mgr. Aleš Suchý

ředitel školy



## Občanské sdružení obce Klučenice

Hlavní činností našeho sdružení je již po dobu deseti let péče o zlepšení kulturního života obce. V minulém čísle jsme připomněli naši desetiletou činnost. Ve výčtu všech akcí jsem opomněla výstavu obrazů klučenického malíře pana Oldřicha Strouhala, kterou mohli návštěvníci galerie zhlédnout v roce 2018.

I letošní sezona byla zahájena slavnostní vernisáží obrazů a grafik pana Václava Kabíčka. Výstavu s názvem „Dva světy Václava Kabíčka“ jste si mohli prohlédnout od 25.6. do 4.9. 2022.

Další náročnou akcí byla instalace výstavy s názvem „Vltava - proměny historické krajiny.“ Tuto putovní výstavu nám jako první obci v řadě zapůjčili z ČVUT v Praze, kde byla výstava vytvořena a poprvé zveřejněna. V počátcích jsme se potýkali s problémem, kam adekvátně tuto rozsáhlou výstavu umístit,



abychom příliš nenarušili ráz naší stálé expozice a připravovanou vernisáž obrazů. Po důkladném zvážení jsme se rozhodli umístit expozici v oddílu C, kde máme historii osad. Díky obětavosti všech členů OS i dobrovolných pomocníků se podařilo expozici včetně plastických modelů Vltavy umístit a doplnit ji i o vlastní fotografie a obrazy týkající se zatopených obcí i výstavby Orlické přehrady. Tato výstava byla v naší galerii k vidění od slavnostní vernisáže 26.6. až do konce srpna. Výstavu zhlédlo mnoho návštěvníků nejen z naší vlasti, ale i ze zahraničí. O jejím úspěchu svědčí i řada pochvalných zápisů v Pamětní knize. K úspěchu výstavy přispělo i zapůjčení modelu vorového pramenu od paní Anny Crkalové, přímého potomka pana Husy z Hladné u Albrechtic nad Vltavou. Pan Husa byl poslední vorař, který zemřel v loňském roce.



30.7. se konalo v Hospodářském dvoře další tradiční setkání pod názvem „Klučenické slavnosti.“ I tato akce se setkala s velkým zájmem občanů. K dobré atmosféře přispěla skvělá hudba folklorního souboru „Plzeňský mls.“ Nechyběly stánky s ukázkami tradičních řemesel, přehlídka auto-moto-veteránů a samozřejmě dobré občerstvení. Tuto akci pomohl sponzorovat OÚ Klučenice a SDH Klučenice.

Poslední akcí v této sezoně bude 8.10. od 16,30 hodin beseda s promítáním snímků od autorů Vojtěcha Pavelčíka a Jiřího Jirouška. K vidění budou historické fotografie Vltavy i řada současných snímků nafocená „ze vzduchu“ od pana Jirouška. Srdečně zveme!

O chod infocentra se v této sezoně starali tři noví studenti, a to Tereza Žáková, Lucie Lacinová a Daniel Řechka. Všem třem srdečně děkujeme.

Velmi si vážíme Vašeho zájmu o naše akce a v příští sezoně se těšíme na Vaši návštěvu.

Za OS obce Klučenice Věra Hlinomazová

# VLTAVA

## Orlické jezero z výšky i ze dna

Občanské sdružení obce Klučenice Vás srdečně zve na besedu Vojtěcha Pavelčíka a Jiřího Jirouška. Promítání unikátních leteckých fotografií pana Jirouška a historických fotografií z archivu pana Pavelčíka.

v klučenickém muzeu

8. října 2022 v 16:30



## Marie a Josef Kulasovi z Voltýřova oslavili diamantovou svatbu

Marii a Josefovi Kulasovým čas naměřil letos 23. června společných 60 let od jejich sňatku. Toto výročí se označuje jako diamantová svatba. Dočká se jí jen málokdo, ale Kulasovým ji osud dopřál. S ohledem na vyšší věk se oba stále těší uspokojivému zdraví. Marii je 81 let, Josef oslaví v listopadu 89 roků. Oba jsou stále vitální a základní denní činnosti zvládají obstarat. A co už nezvládají, pomáhají děti. Především dcera Jana Komárková. Josef Kulas má navzdory vyššímu věku brilantní paměť. Vzpomínky a události ze svého dlouhého života si dokáže vybavit do nejmenšího detailu. A dokáže o nich s nadhledem, zasvěceně a velmi poutavě vyprávět. O svém životě sepsal paměti, v nichž udivuje detaily.

Jako mladík po vojně se vydal na motorce k muzice do Klisince. Tam mu do oka padla drobná, krásná a okatá dívka. Vydal se pro ni hned tancovat a potěšilo ho, že to uměla moc dobře. Josef Kulas měl tenkrát 27 let, Marii Lípová 20 roků. Pocházela z Níkovic a stejně jako on ze zemědělské rodiny. V ten večer ji domů do Níkovic odvezl na motorce a pozval za týden na rande. Přišla, a od té doby se už neodloučili. Tančit, vařit a další praktické dovednosti se Marie Lípová naučila ve dvouleté zemědělské škole. Byla jediné dítě Lípových a rodiče počítali, že převezme jejich hospodářství. Říká se však, že člověk miní a pán Bůh mění. Josef a Marie svůj láskyplný vztah korunovali veselkou a Marie hned po svatbě následovala svého manžela do jeho bydliště ve Voltýřově. A zde žijí od té doby už 60 let svůj příběh. Příběh dvou lidí, kteří se mají celý život rádi, jsou vzájemně tolerantní, mají jeden druhého a tím jsou všem příkladem.

### O svatební noci spadla postel

Svatba se konala 23. června roku 1962 v Milevsku. Vesnička Níkovice patřila úřady, školou i kostelem k Milevsku. Svatba proto musela proběhnout nejprve na městském národním výboru. Pak ženich s nevěstou sundali prstýnky a přešli do kláštera na církevní obřad. Oba měli početné příbuzenstvo, avšak kvůli omezené dopravě mohlo přijet jen asi 50 hostů. Lidé tenkrát neměli auta, ve vsi bylo třeba jen jedno. Z Voltýřova a okolí se jich nakonec podařilo domluvit pět. „Svatební hostinu jsme měli v Modré Hvězdě v Milevsku. Svědka jsem měl švagra Bártu Veselého z Vůsí, Marušce svědčil strýc Štěpán Lípa z Broumova,“ vypráví Josef Kulas a jedním dechem dodává: „Své manželky si velmi vážím, hlavně že si mě vzala. Měla tehdy hodně nápadníků a mně se doneslo, že mi ji snad ani nedají. V ten čas jsme s mými rodiči doma ve Voltýřově dostavovali dům. Narodil jsem se tu, ale i tak jsem začal uvažovat, že bych šel za Maruškou do Níkovic. Svatba byla veselá, navečer se ještě přešlo do Voltýřova a pokračovalo do půlnoci. Když jsme si šli s manželkou konečně lehnout, spadla s námi postel,“ vypráví Josef Kulas. Záměrně jim ji narafčili, aby se ženich ukázal. „Musel jsem jí spravit, aby nějaká svatební noc vůbec byla,“ smál se. Druhý den v neděli si vyšli na pout' do Klučenic už jako novomanželé.

### Jana a Pepa IV.

Prvorozená dcera Jana se narodila za deset měsíců po svatbě. Jméno dostala po dědovi z Níkovic a jedné tetě. Josef Kulas vzpomíná, jak se tenkrát ženské při třídění brambor na kombajnu dohadovaly, jestli se ženit musel nebo nemusel. Za tři roky se narodil syn Josef IV. a jméno si přinesl sám. Narodil se 19. března na svátek Josefů. Tohle jméno se u Kulasů předává z generace na generaci. Jeho posledním nositelem je vnuk Josefa Kulase, který má za jménem už číslovku V. Josef Kulas nejstarší si přesně vybavuje, jak tenkrát svůj svátek vůbec neslavil. V ten den odpoledne totiž odjela manželka



Manželé Kulasovi spolu prožili 60 let.

do porodnice. V neděli mu jeho maminka řekla, ať dojde do veřejné hovorny k Šikovým zatelefonovat, jestli už něco nemají. Telefon v hostinci u Šiků byl v té době jediný ve vsi. Došel a dozvěděl se, že má syna. Maminku chtěl ale trochu pozlobit a řekl jí, že mají zase děvče. Ta se rozplakala a řekla mu, že to nevádí a musí brát co přijde. Když jí řekl, že mají syna Josefa, plakala radostí ještě víc.

Josef Kulas pracoval v Jednotném zemědělském družstvu Klučenic. Vždy časně ráno už musel být na poli na krmení. Jeho manželka jezdila do konce roku 1962 účtovat do družstva v Hrejkovicích. Pak ale přešla do družstva v Klučenicích a jako účetní zde pracovala 32 let až do důchodu. „S rodiči jsme bydleli společně - na jedné plotně 16 roků,“ říká Josef Kulas. S láskou oceňuje jejich pomoc, kterou novomanželům v začátcích i později poskytovali. Tehdy byla mateřská dovolená jen čtyři měsíce. Marie Kulasová musela nastoupit do práce a děti doma obstarávala babička. Kvůli kojení ale musela každý den v poledne z Klučenic přijet, nakojit a pak rychle zpátky. Když Kulasovi později našetřili trochu peněz, postavili si přes dvůr dům a dodnes v něm bydlí spokojeně už 42 let.

### Co by už nechtěli zažít?

„Mladá léta na vojně a dobu kolektivizace,“ říká Josef Kulas. Dostal tehdy posudek politicky nespolehlivé osoby a označení „syn vesnického boháče.“ Musel proto narukovat do Kladna k PTP – Pomocnému technickému praporu. Na šestadvacet měsíců do dolů a jako horník fátat 545 metrů pod zem. Tahle vynucená životní zkušenost ho však do dalšího života zocelila. Dobře pak věděl, co je v životě důležité a co jen malichernosti. Pod zemí si našel kamarády, se kterými se přátelil celý život. „Čtyřicet let šlo se mnou tohle označení, než padl režim,“ posteskl si. Tenkrát vůbec nebylo jisté, nebudou-li Kulasovi z Voltýřova vystěhováni. Vše se zklidnilo, když jeho otec vstoupil do zakládajícího se zemědělského družstva.

Pouto mezi Marií a Josefem bylo vždy pevné a osudem nejspíš určené, ale stabilní a snadný život vždycky neměli. Spolu vše dokázali zvládnout díky vzájemné lásce, pokoře, toleranci, trpělivosti, úctě a víře. A možná i bonusem navíc - Josef Kulas má celý život veselou, nekonfliktní, smířlivou povahu a zdravý selský rozum.

### Vzpomínky

Studnice vzpomínek Josefa Kulase je bohatá, o událostech a minulosti dokáže detailně vyprávět celé hodiny. Vzpomněl třeba na školní léta v Klučenicích. Škola v roce 1940 byla malá, třídy žáky přeplněné a učilo se po chalupách. Josef Kulas chodíval k horním a dolním Smrčkovým, na faru a ke Křesinovým za kostel. I dnes po řadě let dokáže bravurně vyjmenovat všechny předměty, které tenkrát měli. Nejvíce ho bavil tělocvik, dějepis, zeměpis a trochu počty.

K dobru přidává vzpomínku, jak své sestře snědl hnětýnky. O posvícení bývalo zvykem, že mladé slečny napekly hnětýnky a obdarovávali jimi své nápadníky. Sestra jich napekla celou mísu a ukryla je za složené prádlo do skříně. Josefovi bylo tehdy 13 let a dostal na ně obrovskou chuť. Našel je cobydup a všechny do poslední snědl. „Pepičour mi sežral všechny hnětýnky,“ křičela s pláčem sestra, když to zjistila.

Rozpomene se i na detaily zdánlivě zapomenuté. Třeba na konec 2. světové války a s tím spojené oslavy. Tenkrát mu bylo 12 let a všichni se radovali. Vítili Rudou armádu a netušili příští dramata. Vzpomíná i na to, jak svá vnoučata Aničku a Honzika vozil po dvoře na pionýru. Nebo jak v roce 1965 koupili první auto - žlutou Škodu MB 1000 za 45 000 Kčs.

I na to, jak dostal k 70 narozeninám novou harmoniku heligonku. Dodnes na ní rád zahraje. V mládí také tihnul ke sportu a celý život fandil Spartě. Jenže zbytek rodiny zase Slávii, tak to občas zajiskřilo.

Vzpomněl i na bolestivou událost před osmi lety, kdy zemřel manžel dcery Jany lékař Jaroslav Komárek. A smeká před ní, jak dokázala všechno zvládnout a vyrovnat se s touto novou životní situací.

### Šikovná manželka

Jeho manželka Marie chodívala do měšťanky do Kovářova a domů nosívala pořád samé jedničky. Kantoři jejímu tatínkovi radili, aby šla studovat. Podmínky to ale nedovolovaly. Marie byla jedináček, hospodářství potřebovalo každou sílu a také nástupce. Hned po dokončení měšťanky v 15 letech nastoupila jako účetní do kanceláře zemědělského družstva v Hrejkovicích. Doklady za ní však musel podepisovat vždy někdo starší, protože nebyla ještě plnoletá. Při tomto zaměstnání dostudovala dálkově zemědělskou školu.

Byla vždy velmi pečlivá a pracovitá. Nejen v zaměstnání, ale i při domácích nebo ručních pracích. Jejímu krásnému a precizně nazdobenému cukroví se obdivoval každý. Velmi ji bavily ruční práce. Třeba dceři Janě vyšívala dlouhé maturitní šaty, které má dodnes schované. Na tři oltáře a obětní stůl do klučenického kostela ručně vyšívala přehozy. Technikou richelieu, což je nejnáročnější prostřihávaná metoda a časově velmi náročná. Zabralo jí to dvě zimy. Zajímavostí je, že motiv výšivky obkreslila z ubrusu své tchýně Anny Kulasové, která měla ubrus ve výbavě. Marie skromně říká: „Alespoň v kostele po mně a vlastně i po babičce něco zůstane.“

„Uměla úplně všechno a uměla si na to zajít. Vařit, škubat husy, zabít, opařit i vykuchat kuřata. A uměla bezvadně sekát kosou, skoro líp než já,“ prozradil Josef Kulas. Není divu, že je na svoji manželku právem hrdý a přiznal, že celých 60 let jí byl věrný. Nechtěl a neměl sebemenší důvod ohlížet se po jiných.

### Životní události v pamětech

Celý jejich společný život je protkáno prací. Josef Kulas chtěl být jako malý kluk řezníkem. Když ale uviděl porážky prasat, husí, kuřat a slepic, ihned od toho upustil. Později ho lákalo být šoférem. „A to se mi splnilo - 30 let jsem byl traktoristou,“ říká. Vzpomínek na svůj bohatý život má díky skvělé paměti nepřeborné množství. V pamětech svého života, které na popud dcery Jany za dvě zimy sepsal, je všechny podrobně zmiňuje.

Kulasovi mají šest vnoučat a tři pravnoučata. Téměř všechna vnoučata už jsou dospělá a pořád jim dělají radost. „Když se ohlížím zpátky, zdá se mi, že jsme toho v životě dokázali dost. Říká se, že chlap by měl postavit chalupu, zasadit strom a zplodit potomky. To všechno máme splněno vrchovatě. Nejvíce splněno máme to sázení stromů. Vysadili jsme jich 17 000 kusů a zalesnili tak kolem Voltýřova dva a půl hektaru. Také jsme u lesíku opravili rybník Lipka. Mým přáním je mít pro celou rodinu zdraví a až přijde náš konec, tak aby to nebolelo,“ shrnul za oba Josef Kulas.

Eva Taterová



Marie a Josef Kulasovi se poznali na zábavě v Klisinci. Netrvalo dlouho a vzali si.

## Klučenická rozeta 2022

Dne 2.10.2022 Fichtl Gang Klučenice uspořádal již čtvrtý ročník závody fichtlů - Klučenickou rozetu.

Trať byla postavena v okolí rybníka Lipka a byla dlouhá necelé 2.5 km.

Nechyběly divácky atraktivní skoky a sjezdy přes meze, tak jako každý ročník.

I když nebylo slunečné počasí, tak si závody užili nejen závodníci ale též diváci.

Závodilo se v několika kategoriích. SPECIÁL,

SPORT, Klasik, Stodolák, Legendy 50+, Tandem a vložený závod dětí.

Celkem se závodů zúčastnilo cca 50 jezdců včetně dětí.

Někteří závodníci k nám vážili cestu až z Pardubic či Mladé Boleslavi.



Přípravy, hlavně postavení trati si vyžádalo nemalé úsilí, ale snaha se jistě vyplatila. Odměnou byly pěkné závody.

Kdo se přišel podívat, určitě nebyl zklamán.

### Pořadí v kategorii

#### STODOLÁK

1. Ondřej Sekáč
2. František Turek
3. Tomáš Kolář

#### SPECIÁL

1. Ondřej Sekáč
2. Vojtěch Štumr
3. Martin Hándl

#### LEGENDY 50+

1. Jiří Brousil
2. František Petřík
3. Radek Hovorka

#### DĚTI

1. Roman Valenta
2. Filip Jirec
3. Vojtěch Kraus
4. Linda Schlixbierová

#### KLASIK

1. Jaroslav Marek
2. František Votruba
3. Milan Kašpar

#### SPORT

1. Martin Kubiska
2. Michal Votruba
3. Jiří Stojanovič

#### TANDEM

1. Stehlík, Nováková
2. Charypar, Sekáč
3. Turek, Kolář

#### DĚTI ml.

1. Jaroslav Marek
2. František Kopyčka
3. Linda Schlixbierová
4. Anna Tothová

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem, kteří se na závodech podíleli nejen sponzorsky, ale i jakoukoliv pomocí včetně zajištění občerstvení.

Děkujeme Zemědělské Klučenice a.s., že umožnila, abychom mohli vůbec závod pořádat. Také dík patří samotným vlastníkům pozemků.

Taktéž bychom chtěli poděkovat členům SDH Klučenice, kteří dohlíželi na závody a byli připraveni pomoci, pokud by došlo k nějakému zranění.

Naštěstí se závody obešly bez zranění



Jsme rádi, že jsme po nedávné "covidové" době mohli závody opět uspořádat a pokud nám to bude umožněno, rádi uspořádáme Klučenickou rozetu i v roce 2023.

Fichtl Gang Klučenice

## Sport

### Fotbal 2022 - 2023

Poř.	Tým	Body
1.	Sokol Vrtule Láz	21
2.	SK Velká Lečice	17
3.	FC Višňová B	13
4.	Obořiště	12
5.	Sk Přestavky	10
6.	TJ Obecnice	10
7.	SK Klučenice	10
8.	TJ Sedlice	9
9.	SK Kytín	9
10.	SK Petrovice B	9
11.	TJ Dolní Hbity	9
12.	TJ Pičín B	6
13.	TJ Hříměždice B	5
14.	SK Vys. Chlumec	0

### Stolní tenis 2022 - 2023

Poř.	Tým	Body
1.	SK Březnice C	6
2.	TJ Tatran Sedlčany C	6
3.	TJ Rožmitál pod Třem. B	6
4.	TJ Slavoj Obecnice C	6
5.	SK Klučenice A	4
6.	TJ Sokol Drahlín A	4
7.	TJ Sokol Voznice A	3
8.	SK Chraštica A	0
9.	TJ Spartak Čenkov	0
10.	TJ Sokol Hluboš	0
11.	TTC Příbram C	0
12.	TTC Sokol Příbram D	0

**Poznámka:** Případné příspěvky do zpravodaje můžete odevzdat v Obecní knihovně nebo na email: [knihovna.klucenice@email.cz](mailto:knihovna.klucenice@email.cz)